
Táborový řád – 1. turnus dětského tábora Sopka 

Snahou a cílem našeho tábora je vytvořit dobrou partu správných táborníků. Táborníci jsou 

povinni respektovat obecná pravidla chování, bezpečnosti a hygieny, doplněná tímto táborovým 

řádem. Za nedodržování nebo svévolné porušování táborového řádu může být každý účastník 

z tábora vyloučen a poslán domů. O vyloučení rozhoduje hlavní vedoucí. 

Účastníci dětského tábora Sopka se zavazují dodržovat následující ustanovení táborového řádu: 

 Děti musí respektovat pokyny vedoucích – nástupy, režim dne, noční klid, apod. 

 Rozhodnutí vedoucího tábora a oddílových vedoucích jsou platná pro všechny účastníky 

tábora, resp. členy oddílu. 

 Děti nesmí opustit bez souhlasu vedoucích prostor tábora, při pohybu v lese, při hrách, na 

výletech, při koupání je dítě povinno dbát pokynů vedoucích, nevzdalovat se od skupiny 

či určené trasy. Dle pokynů vedoucích děti nesmí chodit bez souhlasu na určená místa 

(ošetřovna, kuchyň, apod.). 

 Všichni se chovají ohleduplně k vybavení tábora i k jeho okolí, neničí a nepoškozují jej a 

udržují pořádek a čistotu ve své chatce, pokoji a všech ostatních prostorách tábora. Také 

s vypůjčeným sportovním náčiním, příp. s dalším inventářem jsou účastníci povinni 

zacházet opatrně a dle pokynů vedoucího.  

 Veškerá poškození a závady na vybavení tábora a zapůjčeném sportovním aj. náčiní  je 

nutno ihned hlásit oddílovému vedoucímu nebo vedoucímu tábora. Při nerespektování 

pokynů vedoucího a úmyslném, či svévolném poškození inventáře či zařízení tábora bude 

muset účastník vzniklou škodu nahradit. 

 Děti musí dodržovat základní hygienické návyky a chování na WC, v umývárnách, před 

jídlem, dodržování pořádku na chatkách, v pokojích a celkově v táboře. 

 Děti jsou povinny dodržovat bezpečnost práce s nářadím, sekerou, nožem a bezpečnost 

při hrách, dbát pokynů o pohybu cizích lidí v táboře a při hrách. Při nálezu nebezpečných 

předmětů (zejména nábojnic, pyrotechniky a zbraní) se nesmí těchto předmětů dotýkat 

ani je zvedat a jsou povinny nahlásit nález vedoucímu, případně jiné dospělé osobě. V 

táboře je zákaz užívání otevřeného ohně, oheň se smí rozdělávat pouze se svolením 

vedoucího tábora. 

 Účastníkům tábora je přísně zakázáno kouřit, pít alkoholické nápoje a užívat jakékoliv 

jiné návykové a omamné látky. 

 Účastníci tábora se navzájem respektují, chovají se k sobě slušně a přátelsky a chrání své 

zdraví i zdraví ostatních. Děti by měly dodržovat zásady slušného chování. 

 V případě násilí, šikany, sexuálního obtěžování je potřeba ihned upozornit jakoukoli 

dospělou osobu (vedoucí, zdravotník, hlavní vedoucí). 

 Děti musí respektovat soukromí, chatky a pokoje ostatních dětí a vedoucích. Není 

dovoleno vstupovat do cizích chatek či pokojů bez vědomí jejích obyvatel. 

 V případě zdravotních problémů musí dítě tyto neprodleně nahlásit vedoucímu nebo 

zdravotníkovi. Je zakázáno užívání léků bez souhlasu zdravotníka (i vlastní léky, 

vitamíny), vlastní léky je nutné oznámit zdravotníkovi (u mladších dětí zdravotníkovi 

léky předat). Nález klíštěte je potřeba hlásit zdravotníkovi, který zajišťuje jejich evidenci. 

 Koupání je povoleno pouze za přítomnosti oddílového vedoucího. Ve vodě a v její 

blízkosti dbají účastníci tábora pokynů vedoucího a dodržují veškerá nařízení a 

bezpečnostní předpisy. 

 Děti musí respektovat zákaz konzumace jídla mimo táborovou stravu a zákaz pití vody 

z neznámých studní a jiných zdrojů. 

 Účastníci tábora vykonávají přidělené služby a povinnosti vyplývající z táborového 

života. 

 Za hrubé nebo opakované porušení táborového řádu má vedoucí tábora právo provinilce z 

tábora vyloučit bez nároku na vrácení peněz. 

Návštěvy dětí na táboře po našich negativních zkušenostech nedoporučujeme (dětem, kterým 

rodič nepřijede, ale i dětem, které rodiče viděly, se začne stýskat). 


